



Благотворительный фонд содействия деятельности в
сфере профилактики и охраны здоровья граждан
«Дом надежды»

г. Иваново, ул 18-я Линия д. 37.
ОГРН 1083700000658 ИНН/КПП 3702565536/370201001
e-mail:puls_2008@yahoo.com
тел: 8 920 375 74 80 , 48-34-05

Отчет о благотворительной деятельности:
Благотворительного фонда содействия деятельности в сфере
профилактики и охраны здоровья граждан.
За 2022 год.

Учредители фонда:

- 1) Недобежкина Мария Павловна зарегистрированная по адресу: 153022 г.Иваново ул. 18-Я Линия, д.37. имеющая паспорт серии 24 06 №316250, код подразделения 370-002, выдан Отелом УФМС России по Ивановской области во Фрунзенском р-не г.Иваново 20.07.2007.
- 2) Недобежкин Вадим Владимирович зарегистрирован по адресу: 153031 г. Иваново ул. 18-Я Линия д. 37, имеющий паспорт серии 24 21 № 057361, код подразделения 370-002, выдан УМВД России по Ивановской области 21.08.2021г.
- 3) Иванов Павел Михайлович зарегистрирован по адресу 153031 г. Иваново ул. 18-я Линия д.37, имеющий паспорт серии 2403 № 996928, выдан ОВД Ленинского р-на г.Иваново. 06.10.1954 г.р.

Попечительский совет фонда:

- 1) Матвеева Евгения Павловна 18.09.1980г.р.
- 2) Соловьев Дмитрий Владимирович 01.10.1977г.р.
- 3) Иванова Серафима Алексеевна 02.05.1954г.р.

В 2022 году основными видами деятельности фонда являлись:

- активное осуществление мер по охране здоровья граждан, профилактика и предупреждение распространения ВИЧ инфекции, туберкулеза, наркомании и других социально значимых заболеваний,
- помощь детским домам, детям сиротам, а так же маломобильным детям инвалидам,
- социальная поддержка и защита граждан, включая улучшение качества жизни, которые в силу своих физических или интеллектуальных

Получено 30.03.23
Т.Н.Теевская

особенностей, иных обстоятельств не способны самостоятельно реализовывать свои права и законные интересы.

Работа велась по утвержденному плану работы, мы реализовывали следующие проекты:

-«Преодоление социальной изолированности маломобильных детей-инвалидов через организацию индивидуальных театрализованных встреч «Праздник каждому ребенку»-Президентский грант.

Сумма проекта: 1 537 078,00 Р.

Цель проекта: Создание условий для преодоления социальной изолированности и последующей социальной интеграции маломобильных детей-инвалидов, оказавшихся в условиях вынужденной изоляции, проживающих в семьях г. Иваново и в детском доме-интернате для умственно отсталых детей ОБСУСО «Шуйский комплексный центр социального обслуживания населения», через организацию индивидуальных театрализованных встреч с привлечением группы волонтеров.

Краткое описание деятельности по проекту: Деятельность по проекту велась в соответствии с планом - графиком. В полном объеме удалось реализовать все запланированные мероприятия по обучению волонтеров. Положительно оцениваем деятельность по организации на дому поздравлений маломобильных детей и оказание психологической поддержки семьям детей, воспитывающих детей с инвалидностью.

В ходе реализации проекта пришлось столкнуться с запросами, которые нельзя было предусмотреть заранее, но мы успешно справились. Это касается запросов на исполнение мечты ребенка получить определенный подарок. Так, в ходе общения с одной семьей, воспитывающей ребенка с тяжелыми и множественными нарушениями развития, мы выяснили, что мальчик очень хочет получить подарок с символикой «Почты России», т.к. мечтает, когда вырастет, работать почтальоном. Сотрудники проекта связались с главным отделением «Почты России» г. Иваново и обратились с просьбой исполнить мечту ребенка. Руководство «Почты России» нашло возможность собрать в качестве подарка большой комплект подарков с почтовой символикой. В ближайших планах – организация индивидуальной экскурсии в сортировочный цех «Почты России» для этого ребенка, которая состоится с участием волонтеров. Таких историй исполнения мечты в ходе работы по проекту было несколько. Но, в основном, подарки ребятам приобретались за счет средств частных благотворителей – бизнесменов г. Иваново, которые охотно подключались к реализации проекта, узнав, какую идею он несёт.

Мы с пониманием относились к тому, что состояние здоровья детей зачастую является предметом родительской тревожности. Было снято 2 видеоролика в стиле "Сторрителлинг" о наших подопечных и о работе проекта в целом. Один из них показали по каналу "Россия 24" - Иваново. Родители участников проекта оставляли свои отзывы в "Дневнике проекта". Для этого был разработан специальный бланк, который мы предлагали заполнить после проведенного мероприятия - праздника. Наши волонтеры с теплотой отзываются о проекте, есть желающие продолжить работу именно в этом проекте, т.к. он открыл для них новую страницу в общении с детьми с инвалидностью. Мы запланировали провести еще один обучающий семинар для новых волонтеров, которые хотят присоединиться.

Специальный психолог осуществлял общее руководство работой волонтеров, направлял их и корректировал работу. Обучающие мероприятия в этом

направлении реализованы в полном объеме. Особое внимание было уделено правилам общения волонтеров с маломобильными детьми. Ожидаемо востребованными оказались индивидуальные и групповые консультации с родителями детей – участников проекта. Специальный психолог помогал родителям в решении накопившихся внутренних психологических проблем, которые неизбежно возникают в родительстве особого ребенка. Особое внимание было уделено созданию у родителей положительных перспектив в воспитании и развитии детей с инвалидностью и формированию образа индивидуальных социальных перспектив у каждого ребенка. Считаю проделанную командой проекта работу за отчетный период успешной и востребованной, так как отзывы участников нашего проекта только положительные.

-Создание социокультурного пространства для содействия социально-психологической реабилитации и социализации людей с психическими расстройствами и расстройствами поведения от 18 до 45 лет проживающих на территории г. Иваново "Твори добро".- Президентский грант.

Сумма проекта: 2408633,00 руб.

Цель проекта: Интеграция в общество лиц с нарушениями психического здоровья и расстройствами поведения от 18 до 45 лет, проживающих на территории г. Иваново, посредством их социокультурной и социально-психологической реабилитации и включения в систему социальных отношений; изменение образа человека с психическими расстройствами в обществе; взаимная поддержка психически больных.

Краткое описание деятельности по проекту: Работа по проекту продолжилась согласно разработанному плану. Осуществлялись мероприятия по социокультурной реабилитации путем организации занятий в творческой мастерской и театральной студии. В творческой мастерской под руководством педагога по декоративно – прикладному творчеству проходили занятия по созданию народной куклы. Опыт изготовления народной куклы поможет в дальнейшем участникам проекта, созданию условий для дальнейшего развития и самореализации. Занятия в театральной студии смогли оказать позитивный эффект обретения самостоятельности и самореализации, осознания самооценности в коллективе равных единомышленников, где к каждому члену относятся с неизменным пониманием и уважением его индивидуальных особенностей. Занятия хореографией не только физически и творчески развивали участников проекта, но и давали способы решения эмоциональных проблем, поднимая уровень «двигательного интеллекта». Основа танцев — это движение, которое само по себе оказывает значительный лечебно-оздоровительный эффект. Занятия вокалом были самыми любимыми у участников проекта так как были направлены на получение положительных эмоций. В рамках проекта участники проекта смогли принять участие во Всероссийском форуме-фестивале «Уникальные люди», где получили диплом Лауреата 1 степени. В рамках форума были представлены ансамблевые песни: «Мы желаем счастья вам» и «Подмосковные вечера». В связи с антиковидными ограничениями мероприятия форума частично проходили в формате «Онлайн», но на большую сцену участники проекта все же смогли выйти. Запись творческих номеров проходила на большой сцене Центра культуры и отдыха г.Иваново. Так же участники проекта смогли принять участие в различных очных мероприятиях форума: мастер классах и тематических встречах. 2

апреля, во Всемирный день распространения информации об аутизме участники проекта приняли участие в ярмарке-продаже изделий декоративно прикладного творчества, которая проходила в Центре культуры и отдыха г. Иванова. Наша незаменимая волонтер из клуба "Русский стиль" Елена Заболотный проводила бесплатный мастер-класс по изготовлению народной куклы. Дети с радостью принимали участие в мастер классе. "Зайчик на пальчик" или "Куколка-балерина" сделанные своими руками вызывали бурю восторга у маленьких ценителей творчества! Все собранные средства были переданы организаторам марафона "Ты нам нужен". Цель марафона "Ты нам нужен" – объединить усилия власти, бизнеса, общественности для сбора средств и оказания адресной материальной помощи для поддержки больных детей и детей с ограниченными возможностями здоровья, остро нуждающихся в дорогостоящем лечении. В преддверии одного из важнейших праздников страны – праздника Победы в Великой Отечественной войне, 4 мая в актовом зале детского дома-интерната ОБСУСО «Шуйский комплексный центр социального обслуживания населения» прошел большой праздничный концерт, посвященный 77 годовщине Победы «Ничто не забыто, никто не забыт» в котором так же приняли участие наши воспитанники. На праздничном концерте присутствовали: Уполномоченный по правам человека в Ивановской области Шмелева Светлана Анатольевна и Попечительский совет детского дома – интерната для умственно отсталых детей. В концертную программу вошли танцевальные композиции «Журавли» и «Память», инсценировки «В госпитале» и «Темная ночь», цикл стихов, посвященных Дню Победы. На сцене были исполнены песни военных лет и песни современных композиторов, сопровождавшиеся видеороликами: «О той весне», «Синий платочек», «Катюша», «Тальяночка», «За всё спасибо, добрый друг». Зрители не сдерживали своих эмоций, со слезами на глазах подпевали и аплодировали каждому выступлению. Финальным аккордом стала песня «Вперёд, Россия!» в исполнении всех участников концерта. По мнению зрителей, праздничный концерт получился искренним, наполненным чувством любви и благодарности тем, кто отдал свои жизни ради великой Победы. В рамках проекта наши подопечные смогли бесплатно посетить культурно массовые мероприятия проходящие в нашем городе. Ивановский областной драматический театр, Центр культуры и отдыха г.Иваново и Филармония предоставили им такую возможность. 23 мая в клубе "Открытое сердце" прошел закрытый показ спектакля по пьесе В.Красногорова "Красавицы" подготовленный участниками проекта. Инклюзивный театр – уникальное направление в современном театральном искусстве, позволяющее людям с физическими и ментальными особенностями найти своё место на сцене. В инклюзивном театре находит живое воплощение истина о том, что настоящее искусство способно стать выше любых ограничений. Участники проекта совсем не хотели расставаться, поэтому организовали еще один незапланированный концерт. Участники клуба «Открытое сердце» приехали в гости в ОБСУСО ШКЦ и показали друг другу подготовленные номера в русском стиле. Водили хороводы, пели песни. Время проведенное вместе бесценно.

Проект; **«Из виртуальности в реальность»**-Грант из внебюджетных источников.

Сумма на реализацию гранта за 2022 год составила: 2598024,71 руб.

Цель проекта: Основная цель проекта-найти наиболее нуждающихся оторвавшихся от лечения людей живущих с ВИЧ инфекцией и удержать их в системе оказания помощи.

Источниками формирования средств в 2022 году являлись:

-Фонд президентских грантов:1537078,00 руб.

-Добровольные пожертвования от юридических и физических лиц: 237347,80 руб.

-Поступление целевого финансирования в виде предоставления безвозвратной субсидии (гранта) от Ассоциации пациентов и специалистов, помогающих людям с ВИЧ, вирусными гепатитами и другими социально значимыми заболеваниями «ЕВА»: 2580047,61 руб.

Остаток на начало года: 1641868,89 руб.

Поступило за год 4354473,41 руб.

Израсходовано за год: 5472861,40 руб.

Остаток на конец года: 523480,90 руб.

Президент фонда:

27.03.2023



Недобежкина М.П.